TecT AnA 7 Knacca

1. K xaOuHKe KaHAaTHOM JOPOTH Ha ropy HoaouuH yersepo ¢ secamu 50, 60, 70 u 90 kr.
CMoTpuTENS HET, @ B aBTOMaTHYECKOM peXUMe KaOMHKA XOAUT TyJa-Clo/ia TOJIBKO ¢ Tpy3omM oT 100
110 250 Kr ( B YaCTHOCTH, ITYCTOM HE XOAMT), PU YCIOBHHM, YTO MACCAKUPOB MOKHO pacCaauTh Ha
JIBE€ CKaMbH TakK, 4TOOBI Beca Ha CKaMbsX OTIMYAINUCh He Oonee, ueM Ha 25 kr. Kak uM BceM
NOAHATHCS Ha ropy? (JlomonHuTeNnbHbIE TPY3bl BO3UTH HEJB35).

2. Mama u MeaBellb CheJIM KOP3UHY MajuHbl U 50 MUPOKKOB, HAYaB U 3aKOHYUB OJTHOBPEMEHHO.
Caavana Maiua ena MaJMHY, @ MEABEb — IUPOXKKHU, IIOTOM (B KAKOW-TO MOMEHT) OHU IIOMEHSIINCH.
Mengenp €1 1 MaJuHy, 1 TUPOXKKH B 3 pa3a ObicTpee Mamu. MaMHbl OHM CheJTd TTIOPOBHY.
CKOJIBKO MUPOKKOB ChEN Me/IBEIb?

3. K 15-3naunomy unciy 543215432154321 cnpaBa npunucaiy oaHy udpy Tak, 9To MOTyYeHHOE
16-3na4HOE yuco crano aenurcs Ha 24. Kakyio mudpy npunucanu?

4. Coxparure 1po0b 199199/91212191 Ha xakoe-HUOYynb unciao Oonbie 1.

5. Mypaseii poron3 1°/;m 3a 1 mun 50 cek, a Tapakan npobexain 4,8 kM 3a 1 yac 10 mun. YV Koro
U3 HUX CPENHAS CKOPOCTh ObliIa BhIIIE, M Ha CKOJILKO MPOIEHTOB BhIIIE?

6. B 3anucu tpex yucen 0,0...03; 0,0...04 1 0,0...07 Bcero ucnonb3oBansl 100 nyneit. Yucna
nepeMHOKUIN. CKOJIbKO Hylel MOHaI00MI0Ch ISl 3alMCH MTPOU3BEICHUS B BUJE IECATUYHON
npobu?

7. BoubII0M MPSIMOYTOIBHUK pa3pe3aiu Ha 4 MEHbIINX MPSIMOYTOJIbHUKA ABYMSI
MEPICHIUKYISIPHBIME pa3pe3aMu. YacTh ¢ HAUOOIBIINM MIEPUMETPOM BBIKUHYIHU. Y TPEX
OCTaBIIMXCS YacTel nmepuMeTpsl paBHbl 1 cM, 1 amM u 1 M. Haiinute nepumeTp BHIKUHYTOM YacTH.
8. Ilers u Bacs urparoT Ha maxMaTHOM JOCKe, TI€ OJIHA U3 YIIOBBIX KJIETOK BbIpe3aHa. OHU 1O
OuYepe/Ii BHICTABIIAIOT KOPOJIEH Ha CBOOOAHBIC TT0JIA, 110 ogHOMY 3a xoa. Haumnaet [lets. Tlocne
Ka)JIOTO X0Jla UTPOK NMpHOaBiIsieT cebe CTOIBKO OYKOB, CKOIBKO KOPOJIEH MOOMII TOIBKO YTO
BBICTaBJIEHHBIH KOpoJib. Korja Bce mosist 3amonHenbl, BHIUTPAET TOT, Y KOTO B CyMMe OOJIbIIIE OUKOB.
MoskeT 1 KTO-TO U3 HUX TapaHTUPOBaTh ceOe BHIMTPHILI, U €CIIU J1a, TO KTO?

9. OT mI0CKOro KBaApaTHOIro TOPTa OTPE3aiIu MO KYyCKY MPSMBIMU Pa3pe3aMH, IOKa HE pa3pe3alin
TopT Ha 50 yactel. MOryT /11 Cpey 3TUX YacTeil HAUTUCH 5 NMATUYTOJIBHUKOB U 8
BOCBMUYTOJILHUKOB?

10. MoxHoO 71 paccTaBuTh uncnia 1, 2, ..., 8§ B BepuInHbl Kyda Tak, 9ToObI CyMMBI YHCEI Ha BCEX

JIBeHanuaTu péopax ObUTH pa3IuIHBI?
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